
Stimate domn / stimată doamnă, 

  

Suntem bucuroși să anunțăm că și anul acesta Deloitte este aproape de studenți, 
fiind alături de ei printr-o serie de evenimente și oportunități dedicate inițierii lor în 
piața muncii. 

  

Programele se derulează sub umbrela ideii de orientare în carieră, și variază de 
la programe de introducere în audit pentru absolvenți, la ateliere de lucru pe 
subiecte utile pentru studenții dvs. aflați la început de drum, precum pregătirea 
pentru interviu, a CV-ului si profilului de LinkedIn. 

  

Am fi recunoscători dacă ați putea promova pagina noastră, prin transmiterea 
acestui link https://bit.ly/3bV61KC pe canalele de comunicare pe care le aveți la 
dispoziție (web, newsletters etc.). 

  

Următoarele evenimente online pe care le vom desfășura și la care se pot înscrie 
foarte ușor sunt: 

       14 Aprilie - Career Counseling Webinar - 10 steps to make your LinkedIn profile stand out –
 Register here 

       14 Aprilie - Career Counseling Webinar - How to prepare for an interview – Register here 

       21 Aprilie - Career Counseling Webinar - How to stand out from the crowd – Register here 

       28 Aprilie - Audit Student Academy – Register here 

  

Le puteți oferi astfel studenților oportunitatea de a participa la cele mai relevante 
oportunități pentru ei, navigând astfel printr-o multitudine de evenimente, având 
totodată contact și cu ofertele noastre de locuri de muncă pentru absolvenții aflați 
la început de carieră. Totodată, link-ul de mai sus este actualizat permanent cu 
noile noastre programe,  oferind astfel tuturor celor interesanți șansa de a fi 
permanent la curent cu noutățile Deloitte. 

  

Dacă aveți orice fel de întrebări, vă rog să nu ezitați să ne contactați. 

  

https://bit.ly/3bV61KC
https://www.hipo.ro/locuri-de-munca/locuri_de_munca/159230
https://www.hipo.ro/locuri-de-munca/locuri_de_munca/159232
https://www.hipo.ro/locuri-de-munca/locuri_de_munca/159233
https://www.hipo.ro/locuri-de-munca/locuri_de_munca/159654


Vă mulțumim anticipat pentru suportul dvs. în ceea ce privește această inițiativă! 

  

Cu cele mai bune gânduri, 

Raluca Pauna 

Graduate Recruitment Coordinator 

Deloitte Romania 

 


